



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань культури і духовності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-44-83, факс: 255-47-56

№ 04-22/12-289 (162930)

"12" липня 2017 р.

**АРОНЦЮ О. Р.**

**Шановний Олександр Романовичу!**

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України І. Геращенко Комітет з питань культури і духовності розглянув Вашу електронну петицію, в якій міститься заклик до Голови Верховної Ради України підписати ухвалений Верховною Радою України 23 лютого 2014 року проект Закону України «Про визнання таким, що втратив чинність, Закону України «Про засади державної мовної політики» (реєстр. № 1190).

У межах своєї компетенції інформуємо Вас про таке.

Народні депутати України 23 лютого 2014 року проголосували за внесення до порядку денного проекту Закону України «Про визнання таким, що втратив чинність, Закону України «Про засади державної мовної політики» (реєстр. № 1190) і ухвалили його за основу та в цілому необхідною кількістю голосів. Автором цього законопроекту був на той час Голова Комітету з питань культури і духовності В. Кириленко. Проект закону попередньо не розглядався на засіданні Комітету з питань культури і духовності і був ухвалений Верховною Радою України без відповідного висновку головного комітету.

Відповідно до частини першої статті 130 Регламенту Верховної Ради України Комітет з питань культури і духовності 24 лютого 2014 року оформив текст закону, ухваленого Верховною Радою України, який завізував Голова Комітету і завідувач секретаріату Комітету, та надіслав його до відповідних підрозділів Апарату Верховної Ради України, на які в установленому порядку покладено функції з візування та оформлення на підпис Голові Верховної Ради України прийнятих Верховною Радою актів.

Однак прийнятий парламентом Закон України «Про визнання таким, що втратив чинність, Закону України «Про засади державної мовної політики» не був підписаний у відведений Конституцією України строк.

Вирішення питання, зазначеного у Вашій електронній петиції, на сьогодні не належить до компетенції Комітету з питань культури і духовності.

**З повагою**

**Голова Комітету**



**М. КНЯЖИЦЬКИЙ**